
MÅL
Per 1 02:40 1—0 Peter Karlsson

Ass. Stefan Nilsson, Jens Boiardt

Per 1 06:39 1—1 Björn Hult
Ass. Anders Sandberg, Mikael Persson

Per 1 08:59 1—2 Tomas Sjölin
Ass. Mats Eliasson, Patrik Rooth

Per 1 12:39 1—3 Mikael Persson
Ass. Tomas Bood, Björn Hult

Per 2 03:57 1—4 Anders Nilsson
Ass. Mikael Persson, Anders Sandberg

Per 2 08:13 1—5 Sören Kalldin
Ass. Stefan Wigholm

Per 2 15:13 2—5 Rob Brown
Ass. Stefan Jacobsson

Per 2 18:53 2—6 Tomas Bood
Utan assist

Per 3 05:39 3—6 Glenn Lanver
Ass. Peter Karlsson

Per 3 14:06 4—6 Ulf Bogren
Ass. Stefan Jacobsson, Glenn Lanver

Målvakter:

Backar:

Forwards:

GP W T L GF GA GD PTS

Nittorp 3 3 0 0 20 - 10 10 6

Linköping 3 2 0 1 21 - 13 8 4

Mariestad 3 1 2 0 16 - 12 4 4

Skövde 3 2 0 1 14 - 13 1 4

Nässjö 3 1 0 2 11 - 13 -2 2

Tranås 3 0 2 1 10 - 12 -2 2

Kungälv 3 1 0 2 15 - 18 -3 2

Dalen 3 0 2 1 10 - 14 -4 2

Södra 3 1 0 2 13 - 19 -6 2

Kungsbacka 3 1 0 2 11 - 17 -6 2

Hem: http://www.skovdeik.se/

Hansson

Nästa match mot LHC: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1220.pdf

Föregående match mot LHC: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_898.pdf

LÄNKAR

Nästa match: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1208.pdf

Föregående match: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1206.pdf

TRANÅS AIF 2 — 2 HC DALEN

TABELL

MARIESTADS BoIS 8 — 4 KUNGÄLVS IK
NÄSSJÖ HC 2 — 5 NITTORPS IK

KUNGSBACKA HC 4 — 5 SÖDRA HC
LINKÖPINGS HC 4 — 6 SKÖVDE IK

Serie: Division II Södra A

Omgång: 3

25. Stefan Wigholm

4. Tomas Sjölin 7. Mikael Persson 9. Niklas Forsmoo 16. Tomas Bood 17. Christer Apell

18. Sören Kalldin 19. Anders Sandberg 21. Daniel Sjöberg22. Mats Eliasson 24. Patrik

RESULTAT

Utvisningar, SIK: 7 x 2 min

15. Peter Sandman 20. Albert Sculac

2. Björn Hult 3. Anders Nilsson 8. Patrik Rooth 11. Tomas Kempe 23. Jonas Gustavsson

Skott: 31—31 (9—12, 12—10, 10—9)

Utvisningar, LHC: 8 x 2 min

Omgång: 3

Domare: Jan-Åke Ek

Arena: Stångebro Ishall

Serie: Division II Södra A

År: 1991

Matchnr: 1207

MATCHFAKTA

LINKÖPINGS HC — SKÖVDE IK
4—6

(1—3, 1—3, 2—0)


